
Ledenonderzoek
2024

Onderzoekdoen.nl
Jesper Pollmann MSc

Wiger Hartstra MSc

Koninklijk Nederlands Historisch Genootschap 
Antia Wiersma

Caroline van Vliet

Dataverzamelingsperiode
18 september t/m 7 oktober 2024



22

INHOUD

Onderzoeksopzet…………………………………………………….....…1.

Respons …………………………………………………………………..……...…2.

Samenvatting ……………………………………………………………....…3.

Algemeen ………………………………………………………………….…...…4.

Demografie …………………………………………………………………...…5.

Identiteit ………………………………………………………………………...…6.

3

5

6

8

9

16

Nieuwsbrief ……........................................................................…7.

Evenementen ……………………………………………………………....…8.

Website ……………………………………………………………………….....…9.

BMGN – Low Countries Historical Review ……….…10.

Jong KNHG……………………………………………………………….…...…11.

21

23

29

33

37

“Ik zie het [KNHG] als de belangrijkste belangenvereniging in ons vak – die de laatste 10 jaar 

bovendien een enorm nuttige rol vervult in het agenderen en adresseren van actuele 

kwesties."

Tot slot ………………………………………………………………………..…...…12. 42



3

Dit hoofdstuk beschrijft het onderzoeksdoel, de doelgroep, de vragenlijst, de dataverzameling en de rapportage.  

1. ONDERZOEKSOPZET

Onderzoeksdoel

In opdracht van het Koninklijk Nederlands Historisch Genootschap 

(KNHG) heeft Onderzoekdoen.nl een ledenonderzoek uitgevoerd 

onder alle leden van het KNHG. Het doel van het onderzoek is om hun 

mening en tevredenheid over verschillende onderwerpen uit te 

vragen en het gebruik van de diensten in kaart te brengen.

Daarnaast is er een vragenlijst uitgezet op de site met als doel niet-

leden te bevragen naar de reden waarom ze geen lid van het KNHG 

zijn. Omdat één respondent, een lid, op deze vragenlijst gereageerd 

heeft, zijn de resultaten van deze vragenlijst niet opgenomen in dit 

rapport.

Doelgroep

De doelgroep bestaat uit alle 1024 leden van het KNHG. Van 958 leden 

is een e-mailadres bekend. Deze leden zijn uitgenodigd om deel te 

nemen aan het onderzoek.

Vragenlijst

De vragenlijst is door Onderzoekdoen.nl ontwikkeld op basis van een 

eerdere vragenlijst en de input van het KNHG. De vragenlijst die aan 

de leden is voorgelegd, bestaat uit 9 thema’s en 44 vragen. De 

vragenlijst voor niet-leden bestaat uit 2 vragen.

Dataverzameling

De leden zijn per e-mail uitgenodigd. De dataverzamelingsperiode liep 

van 18 september (14:00) tot en met 7 oktober 2024 (23:59). Om de 

respons te optimaliseren is op 25 september (10:00) een herinnering 

verstuurd naar de leden die de vragenlijst tot dan toe niet (volledig) 

hadden ingevuld.

Rapportage

In dit rapport zijn de uitkomsten zo veel mogelijk visueel weergegeven 

door middel van grafieken en figuren. De verschillende vraagtypen en 

bijbehorende grafieken en figuren worden hierna toegelicht. De 

resultaten worden in deze rapportage voor de gehele groep 

weergegeven en uitgesplitst naar drie groepen: Jong (jonger dan 30 

jaar), Mid-career (30 - 69 jaar) en Gepensioneerd (ouder dan 69). 
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1. ONDERZOEKSOPZET

Cijfervraag

De vragenlijst bestaat voor een deel uit statementvragen. De gegeven 

antwoorden worden weergegeven door middel van een kleurenbalk, 

waarbij de kleuren overeenkomen met de antwoordopties die bij de 

stelling worden getoond. In elke kleurenbalk worden de percentages 

weergegeven die overeenkomen met de kleuren in de balk. 

Respondenten konden een antwoord geven op een schaal van 1 tot 5 

(helemaal niet betrokken – heel betrokken en heel ontevreden – heel 

tevreden) de gemiddelde score op deze schaal wordt rechts van de 

kleurenbalk getoond. 

De respondenten kregen de optie om een deel van de stellingen te 

beantwoorden met een escape-antwoordoptie: ‘weet ik niet’. Deze 

antwoordoptie is niet opgenomen in de kleurenbalk en de 

procentuele verdeling. Onder de kleurenbalken is benoemd hoeveel 

respondenten deze antwoordoptie hebben gekozen.

Cijfervraag

In de vragenlijst zijn twee cijfervragen opgenomen, waarmee leden 

hun algemene tevredenheid over het KNHG in het algemeen en over 

de BMGN – Low Countries Historical Review in een cijfer konden 

uitdrukken. De grafieken tonen het percentage respondenten dat elk 

van de cijfers 1 tot 10 heeft gekozen. Bij deze cijfervragen wordt ook het 

gemiddelde cijfer vermeld. Hoe hoger het gemiddelde cijfer, hoe 

positiever men is.

Meerkeuzevraag

De vragenlijst bestaat voor het grootste deel uit meerkeuzevragen. De 

antwoorden op deze vragen worden in een grafiek getoond. Wanneer 

respondenten meerdere antwoorden konden selecteren, tellen de 

percentages op tot meer dan 100%. Bij deze grafieken wordt onder de 

grafiek zowel het aantal respondenten als het aantal antwoorden 

weergegeven. Wanneer respondenten een antwoord konden invullen 

bij een antwoordoptie, dan worden deze antwoorden onbewerkt in de 

bijlage getoond.

Open vraag

Er zijn acht open vragen aan de respondenten gesteld, het invullen 

van deze open vragen was niet verplicht. De antwoorden op deze open 

vragen worden onbewerkt in de bijlage getoond.
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VOLLEDIG DEELGENOMEN DEELS DEELGENOMEN NIET DEELGENOMEN

Totaal uitgenodigd:

Respons

2. RESPONS

In dit hoofdstuk wordt ingegaan op het responspercentage en hoe dit samenhangt met de betrouwbaarheid van de resultaten.

Betrouwbaarheid

In totaal hebben 235 van de 958 leden de vragenlijst deels of volledig 

ingevuld, wat resulteert in een responspercentage van 25%. 212 leden 

hebben de vragenlijst volledig ingevuld, waarmee kan worden gesproken 

van betrouwbare resultaten. De resultaten van de groepen Mid-career en  

Gepensioneerd zijn redelijk betrouwbaar. Voor de groep Jong kan niet van 

betrouwbare resultaten worden gesproken.

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD958 leden

212 23 723 25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24

119

69

6

8

9

186

468

69

14%

21%

53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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In dit hoofdstuk worden de belangrijkste resultaten van het onderzoek samengevat.

3. SAMENVATTING

Respons

In totaal heeft 25 procent van de uitgenodigde leden op de 

vragenlijst gereageerd. 212 leden hebben de vragenlijst volledig 

ingevuld, dit resulteert in betrouwbare resultaten.

Algemeen

Leden beoordelen het KNHG met een 7,6/10. Er zit weinig 

verschil tussen de deelgroepen (Jong geeft een 7,4, Mid-career

een 7,5 en Gepensioneerd een 7,7).

Demografie

Iets meer dan de helft van de respondenten (56%) is 60 jaar en 

ouder, ongeveer twee derde van de respondenten (62%) is man 

en 59 procent geeft aan eerste-generatie-student te zijn.

Het grootste deel van de respondenten (34%) is voor het laatst 

werkzaam geweest als wetenschappelijk onderzoek/docent. 

Respondenten komen het vaakst door collega’s (37%), 

medestudenten (18%) en congressen of bijeenkomsten (17%) bij 

het KNHG terecht.

Identiteit

Meer dan de helft van de respondenten is redelijk tot heel 

bekend met de missie (63%), de visie (57%) en de rollen (62%) 

van het KNHG. 

80 procent van de leden geeft aan dat belangenbehartiging de 

belangrijkste rol van het KNHG is, 63 procent zegt het 

uitbrengen van de BMGN en 59 procent het organiseren van 

activiteiten.

Elf procent van de leden voelt zich (helemaal) niet betrokken bij 

het KNHG.

Nieuwsbrief

Respondenten zijn enigszins tevreden met de maandelijkse 

nieuwsbrief (3,69/5).

Evenementen

51 procenten van de leden neemt nooit deel aan webinars, 32 

procent bezoekt nooit congressen en 42 procent nooit de 

Historicidagen.
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3. SAMENVATTING

Leden zijn enigszins tevreden over de webinars (3,55/5), en 

tevreden over de congressen (3,84/5) en de Historicidagen 

(4,03/5).

Website

Leden zijn enigszins tevreden over de website (3,63/5).

De website wordt het meest gebruikt voor nieuws over het 

vakgebied (55%), voor bijeenkomsten van het KNHG (35%) en de 

agenda (35%).

38 procent van de leden logt weleens in op de website. Van de 

groep Jong en Mid-career logt slechts 5 en 23 procent in, van de 

groep Gepensioneerd zijn dit er meer (71%).

BMGN – Low Countries Historical Review

Leden zijn tevreden over de BMGN en beoordelen deze met een 

7,6/10. 

76 procent geeft aan het aantal keer dat de BMGN wordt 

uitgegeven precies goed is. 

Jong KNHG

57 procent van de leden neemt nooit deel aan activiteiten van 

Jong KNHG. Leden die hier wel aan deelnemen zijn enigszins 

tevreden (3,50/5).

De meeste leden volgen Jong KNHG via Instagram (50%), 

LinkedIn (43%). 29 procent volgt Jong KNHG niet. 
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1% 1% 1% 4% 6% 9%

32%
39%

6%
1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,1/10

Dit hoofdstuk toont de resultaten van de vraag over de algemene waardering van de leden over het KNHG.

4. ALGEMEEN

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Welk cijfer geeft u het KNHG in het algemeen?

0% 0% 0% 1% 2%

8%

31%

43%

12%

3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,6/10

0% 0% 0% 0% 0%
11%

43% 43%

4% 0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,4/10

1% 0% 0% 1% 3% 7%

33%
38%

15%

2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,5/10

0% 0% 0% 1% 1%
8%

25%

50%

9% 5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,7/10

Op basis van 227 respondenten

2022*

* De vraag de in 2022 gesteld is, is niet exact gelijk aan deze vraag, deze luidde namelijk: ‘welk cijfer geeft u het KNHG?’
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In dit hoofdstuk worden de resultaten van de demografische vragen getoond.

5. DEMOGRAFIE

Wat is uw leeftijd?

Op basis van 235 respondenten

0%

13%

9%

11%

11%

23%

33%

Jonger dan 20 jaar

20 – 29 jaar

30 – 39 jaar

40 – 49 jaar

50 – 59 jaar

60 – 69 jaar

70 jaar of ouder
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5. DEMOGRAFIE

Wat is uw geslacht?

Op basis van 235 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

67% 52% 77%

30% 45% 22%

3% 0% 0%

0% 3% 1%

30 127 78

62%

35%

0,4%

2%

Man

Vrouw

X

Zeg ik liever niet
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5. DEMOGRAFIE

Omschrijft u uw achtergrond als een migratieachtergrond? 

Op basis van 235 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

3% 6% 1%

97% 91% 97%

0% 3% 1%

30 127 78

4%

94%

2%

Ja

Nee

Zeg ik liever niet
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5. DEMOGRAFIE

Bent/was u een eerste-generatie-student? 

Op basis van 235 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

53% 55% 68%

47% 45% 32%

30 127 78

59%

41%

Ja

Nee
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5. DEMOGRAFIE

In welk functie bent u werkzaam of voor het laatst werkzaam geweest?

Op basis van 230 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

3% 43% 30%

0% 5% 17%

38% 3% 4%

21% 5% 3%

14% 6% 3%

7% 5% 5%

0% 6% 0%

0% 3% 4%

17% 23% 34%

29 125 76

De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Anders, namelijk:’ worden getoond in de bijlage.

34%

8%

8%

6%

6%

5%

3%

3%

26%

Wetenschappelijk onderzoeker/docent

Docent geschiedenis

Student

Promovendus

Museum/educatie-professional

Werkzaam in archief

Postdoc

Redacteur

Anders, namelijk:



14

5. DEMOGRAFIE

Welk lidmaatschap heeft u?

Op basis van 229 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

21% 0% 0%

14% 0% 0%

10% 1% 0%

28% 2% 0%

21% 1% 0%

7% 58% 9%

0% 35% 14%

0% 2% 45%

0% 1% 32%

29 124 76

3%

2%

2%

4%

3%

35%

24%

16%

11%

Gratis studentenlidmaatschap

Studentenlidmaatschap

Studentenlidmaatschap met gedrukte BMGN -
Low Countries Historical Review

Jong KNHG

Jong KNHG met gedrukte BMGN - Low Countries
Historical Review

Gewoon lidmaatschap

Gewoon lidmaatschap met gedrukte BMGN - Low
Countries Historical Review

Senioren lidmaatschap

Senioren lidmaatschap met gedrukte BMGN - Low
Countries Historical Review
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5. DEMOGRAFIE

Hoe bent u bij het KNHG terecht gekomen? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Op basis van 229 respondenten (284 antwoorden)

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

10% 45% 33%

41% 13% 17%

10% 18% 17%

38% 15% 7%

10% 7% 7%

3% 4% 4%

21% 1% 0%

14% 19% 34%

29 (43) 124 (151) 76 (90)

De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Anders, namelijk:’ worden getoond in de bijlage.

37%

18%

17%

15%

7%

4%

3%

23%

Collega’s  

Medestudenten

Congressen/bijeenkomsten

Internet

De Historicidagen

Historici.nl

LinkedIn

Anders, namelijk:
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In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over het thema ‘Identiteit’ getoond. Dit thema bevat ook twee open vragen waarvan de 

antwoorden in de bijlage worden getoond. Voorafgaand aan de stellingen over de missie, visie en rollen van het KNHG is de vraag ‘In hoeverre 

bent u bekend met de volgende onderdelen?’ gesteld.

6. IDENTITEIT

De missie van het KNHG

Op basis van 223 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

8% 13% 9%

27% 30% 21%

46% 30% 38%

19% 24% 30%

0% 3% 1%

26 121 76

11%

26%

35%

26%

2%

Niet bekend

Een beetje bekend

Redelijk bekend

Bekend

Heel bekend
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6. IDENTITEIT

De visie van het KNHG

Op basis van 223 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

15% 16% 9%

35% 31% 26%

35% 31% 38%

15% 19% 25%

0% 2% 1%

26 121 76

13%

30%

34%

21%

2%

Niet bekend

Een beetje bekend

Redelijk bekend

Bekend

Heel bekend
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6. IDENTITEIT

De rollen van het KNHG

Op basis van 223 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

12% 10% 8%

42% 31% 22%

27% 29% 42%

15% 26% 26%

4% 5% 1%

26 121 76

9%

29%

33%

25%

4%

Niet bekend

Een beetje bekend

Redelijk bekend

Bekend

Heel bekend
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6. IDENTITEIT

Wat is volgens u de belangrijkste rol van het KNHG? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Op basis van 222 respondenten (623 antwoorden)

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

92% 79% 79%

44% 61% 72%

48% 60% 61%

44% 50% 51%

8% 25% 30%

4% 2% 0%

0% 3% 1%

25 (60) 121 (339) 76 (224)

De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Anders, namelijk:’ worden getoond in de bijlage.

80%

63%

59%

50%

25%

1%

2%

Het behartigen van de belangen van de
beroepsgroep van historici

Het uitbrengen van het wetenschappelijk
tijdschrift BMGN - Low Countries Historical Review

Het organiseren van activiteiten zoals de
Historicidagen en congressen

Het bewaken van de kwaliteit van het werk van
historici door te reflecteren op de (ethische)

waarden van het vak

Het bijhouden en onderhouden van de website
Historici.nl

Weet ik niet

Anders, namelijk:
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HELEMAAL NIET BETROKKEN NIET BETROKKEN NEUTRAAL BETROKKEN HEEL BETROKKEN

2%

9% 51% 34% 3% 3,26/5
Op basis van 222 respondenten

In hoeverre voelt u zich betrokken bij het KNHG?

6. IDENTITEIT

2,80/5

3,30/5

3,36/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD
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7. NIEUWSBRIEF

Hoe vaak leest u de maandelijkse nieuwsbrief?

Op basis van 221 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

13% 6% 4%

13% 9% 11%

33% 35% 21%

25% 28% 34%

17% 22% 30%

24 121 76

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over de maandelijkse nieuwsbrief getoond. Dit thema bevat ook een open vraag waarvan 

de antwoorden in de bijlage worden getoond. 

6%

10%

30%

30%

24%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd
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HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

Hoe (on)tevreden bent u over de maandelijkse nieuwsbrief in het algemeen?
1% 2%

32% 60% 7% 3,69/5
Op basis van 200 respondenten (8 respondenten kozen 'Weet ik niet')

7. NIEUWSBRIEF

3,80/5

3,69/5

3,67/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij de 
maandelijkse nieuwsbrief lezen.
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8. EVENEMENTEN

Hoe vaak neemt u deel aan webinars?

Op basis van 220 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

63% 46% 55%

25% 35% 33%

13% 17% 11%

0% 2% 1%

0% 0% 0%

24 121 75

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over de evenementen van het KNHG getoond. Dit thema bevat ook een open vraag

waarvan de antwoorden in de bijlage worden getoond. 

51%

33%

15%

1%

0%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd



24

GEMIDDELDE SCORE:

/5

HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

52% 42% 7% 3,55/5
Op basis van 89 respondenten (19 respondenten kozen 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de webinars in het algemeen?

3,83

8. EVENEMENTEN

4,00/5

3,55/5

3,42/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij deelnemen 
aan webinars.
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8. EVENEMENTEN

Hoe vaak bezoekt u congressen?

Op basis van 219 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

67% 26% 30%

21% 27% 35%

13% 40% 32%

0% 7% 3%

0% 0% 0%

24 121 74

32%

29%

34%

5%

0%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd
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GEMIDDELDE SCORE:

/5

HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

1%

34% 46% 19% 3,84/5
Op basis van 129 respondenten (20 respondenten kozen 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de congressen in het algemeen?

3,83

8. EVENEMENTEN

3,57/5

3,91/5

3,74/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij congressen 
bezoeken.



27

8. EVENEMENTEN

Hoe vaak bezoekt u de Historicidagen?

Op basis van 217 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

46% 37% 50%

17% 21% 25%

33% 26% 18%

0% 11% 6%

4% 6% 1%

24 121 72

42%

22%

24%

8%

4%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd
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GEMIDDELDE SCORE:

/5

HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

2%

26% 40% 32% 4,03/5
Op basis van 117 respondenten (8 respondenten kozen 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de Historicidagen in het algemeen?

3,83

8. EVENEMENTEN

3,92/5

4,18/5

3,76/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij de 
Historicidagen bezoeken.
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9. WEBSITE

Hoe vaak maakt u gebruik van de website, www.knhg.nl?

Op basis van 216 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

21% 14% 14%

29% 38% 25%

42% 42% 51%

8% 6% 8%

0% 1% 1%

24 120 72

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over de website getoond. Dit thema bevat ook een open vraag waarvan de antwoorden in 

de bijlage worden getoond. 

15%

32%

45%

7%

1%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Erg vaak
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HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

1%

41% 50% 7% 3,63/5
Op basis van 169 respondenten (15 respondenten kozen 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de website in het algemeen?

9. WEBSITE

3,83/5

3,62/5

3,59/5

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij gebruik 
maken van de website.



31

De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Anders, namelijk:’ worden getoond in de bijlage.

9. WEBSITE

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij gebruik 
maken van de website.

Waar gebruikt u de website www.knhg.nl voor? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Op basis van 184 respondenten (432 antwoorden)

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

53% 52% 61%

26% 38% 34%

32% 40% 27%

37% 27% 34%

32% 27% 26%

16% 17% 26%

58% 21% 0%

16% 14% 3%

5% 3% 5%

19 (52) 103 (246) 62 (134)

55%

35%

35%

30%

27%

20%

18%

10%

4%

Nieuws over het vakgebied

Bijeenkomsten KNHG

Agenda

Informatie over KNHG

Dossiers

Verslagen van bijeenkomsten

Vacatures

Blogs

Anders, namelijk:
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9. WEBSITE

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij gebruik 
maken van de website.

Logt u weleens in op de website?

Op basis van 184 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

5% 23% 71%

95% 77% 29%

19 103 62

38%

63%

Ja

Nee
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10. BMGN - LOW COUNTRIES HISTORICAL 
REVIEW

Hoe vaak leest u de BMGN - Low Countries Historical Review?

Op basis van 214 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

17% 13% 3%

33% 10% 7%

21% 38% 37%

17% 26% 33%

13% 13% 20%

24 120 70

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over de BMGN – Low Countries Historical Review getoond. Dit thema bevat ook een open 

vraag waarvan de antwoorden in de bijlage worden getoond. 

10%

12%

36%

27%

15%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd
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10. BMGN - LOW COUNTRIES HISTORICAL 
REVIEW

JONG

MID-CAREER

GEPENSIONEERD

Welk cijfer geeft u de BMGN – Low Countries Historical Review in het algemeen?

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij de BMGN 
lezen.

0% 0% 1% 1% 2%
7%

35%

42%

12%

2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,6/10

Op basis van 192 respondenten

0% 0% 0% 0% 0% 5%

25%

45%

25%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,9/10

0% 0% 1% 0% 3% 6%

35%
43%

12%
1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,5/10

0% 0% 0% 1% 1%
9%

38% 38%

9%
3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7,5/10
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10. BMGN - LOW COUNTRIES HISTORICAL 
REVIEW

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij de BMGN 
lezen.

Hoe leest u de BMGN - Low Countries Historical Review? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Op basis van 192 respondenten (214 antwoorden)

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

50% 54% 63%

70% 58% 46%

20 (24) 104 (116) 68 (74)

57%

55%

Op papier

Online
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10. BMGN - LOW COUNTRIES HISTORICAL 
REVIEW

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij de BMGN 
lezen.

Wat vindt u van het aantal keer dat de BMGN - Low Countries Historical Review per 
jaar wordt uitgegeven? 

Op basis van 192 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

0% 1% 0%

5% 3% 4%

70% 75% 79%

0% 3% 2%

0% 0% 0%

25% 18% 15%

20 104 68

1%

4%

76%

2%

0%

18%

Veel te weinig

Te weinig

Precies goed

Te vaak

Veel te vaak

Weet ik niet / Geen mening
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11. JONG KNHG

Hoe vaak neemt u deel aan de activiteiten van Jong KNHG?

Op basis van 14 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

45% 100% -

36% 0% -

18% 0% -

0% 0% -

0% 0% -

11 3 -

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vragen over Jong KNHG getoond. Dit thema is alleen gesteld respondenten met het ‘Jong KNHG’ 

of ‘Jong KNHG met gedrukte BMGN - Low Countries Historical Review’ lidmaatschap. Dit thema bevat ook drie open vragen waarvan de 

antwoorden in de bijlage worden getoond. 

57%

29%

14%

0%

0%

Nooit

Zelden

Soms

Vaak

Altijd
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GEMIDDELDE SCORE:

/5

HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

50% 50% 3,50/5
Op basis van 4 respondenten (2 respondenten kozen 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de activiteiten van Jong in het algemeen?

3,38

11. JONG KNHG

3,50

-

JONG

MID-CAREER

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die niet ‘Nooit’ antwoordden op de vraag hoe vaak zij deelnemen 
aan activiteiten van Jong KNHG.
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11. JONG KNHG

Op welke socialemediakanalen volgt u Jong KNHG? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Op basis van 14 respondenten (22 antwoorden)

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

55% 33% -

45% 33% -

27% 33% -

9% 0% -

27% 33% -

11 (18) 3 (4) -

50%

43%

29%

7%

29%

Instagram

LinkedIn

X (voorheen Twitter)

Facebook

Ik volg Jong KNHG niet
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GEMIDDELDE SCORE:

/5

HEEL ONTEVREDEN ONTEVREDEN NEUTRAAL TEVREDEN HEEL TEVREDEN

67% 33% 3,33/5
Op basis van 9 respondenten (1 respondent koos 'Weet ik niet')

Hoe (on)tevreden bent u over de content op de socialemediakanalen?

3,38

11. JONG KNHG

3,38/5

3,00/5

JONG

MID-CAREER

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die Jong KNHG volgen op sociale media.
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11. JONG KNHG

Deze vraag werd alleen gesteld aan respondenten die Jong KNHG volgen op sociale media.

Heeft u verbeterpunten voor de content op de socialemediakanalen?

Op basis van 10 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

0% 0% -

100% 100% -

8 2 -

De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Ja, namelijk:’ worden getoond in de bijlage.

0%

100%

Ja, namelijk:

Nee
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12. TOT SLOT

Heeft u nog opmerkingen over deze vragenlijst of over de onderwerpen die in deze 
vragenlijst aan bod kwamen?

Op basis van 214 respondenten

JONG

MID-

CAREER

GE-

PENSIO-

NEERD

4% 13% 17%

96% 87% 83%

24 120 70

In dit hoofdstuk worden de resultaten van de vraag van het thema ‘Tot slot’ getoond. De antwoorden die zijn gegeven bij ‘Ja, namelijk:’ worden 

getoond in de bijlage.

14%

86%

Ja, namelijk:

Nee
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